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водночас у декількох вимірах, скажімо, у різних функціях чи з різними 

типами споживачів. На ринках, що швидко змінюються, добре 

почуваються системи менеджменту, які не мають жорсткої структури, 

швидко обробляють нову інформацію і в яких менеджери можуть діяти 

незалежно. Китайські компанії (якщо не розглядати ті, що перебувають у 

державній власності), як правило, належать до другого типу. Вони 

енергійніші й значно проворніші, ніж більшість західних корпорацій. 

Таким чином, успіх китайського менеджменту визначається такими 

факторами як проста організаційна структура, швидка розробка продуктів, 

вдала побудова відносин із урядом та іншими інституціями, адаптування 

до мінливих умов ринку. 
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Люди часто ототожнюють значення понять «аутсорсинг», 

«аутстафінгу» та «консалтингу. Це трапляється тому, ці способи 

управління передбачають те, що клієнт доручає працівникам поза 
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компанією виконувати роботу. Деякі вважають аутстафінг лише моделлю 

аутсорсингу, проте це помилкове твердження. 

І консалтинг, і аутсорсинг, і аутстафінг - це види інтелектуальної 

діяльності, які продаються за винагороду. Ці три способи підвищення 

ефективності діяльності організації базуються на ідеї поділу праці і мають 

договірну основу. Можна стверджувати, що консалтинг, аутсорсинг та  

аутстафінг базуються на інформаційній перевазі організації, яка надає 

послуги, її досвіді і знаннях у галузі. 

Аутсорсинг - це практика, коли компанія – замовник перекладає 

певні свої функції, роботу або проекти на іншу компанію – виконавця 

аутсорсингових послуг. Аутсорсинг може охоплювати дуже широке коло 

завдань, починаючи від проектного менеджменту, налаштування 

програмного забезпечення, підбір персоналу, до повної передачі функції 

ведення бухгалтерського обліку та фінансового сектору підприємства. 

Тобто аутсорсинг означає, що компанія – виконавець зробить весь 

обсяг робіт - а не лише кілька завдань. Якщо компанія приймає рішення 

про переведення на аутсорсера власного бухгалтерського відділу, то 

останні  повинні виконувати весь спектр послуг - від виписування 

накладних до подання річної звітності. 

Аутстафінг - це вид договірних відносин, коли стороння команда або 

працівник, офіційно працевлаштований в іншій компанії, виконує роботу 

для клієнта. 

У моделі аутстафінгу весь обсяг роботи контролюється самими 

замовниками. Часто вони керують найманою командою (або окремою 

особою) разом із власною; однак заробітну плату, премії, відрахування в 

повному обсязі виплачуються підрядником (аутстафінгова компанія). 

Управлінці часто обирають аутстафінг у тому випадку, коли вони 

вже мають свою досвідчену команду, проте на даному етапі їм не вистачає 

експертів, і в результаті цього внутрішні завдання не можна вирішувати 

самостійно [1]. 

Таким чином, головна відмінність аутсорсингу від аутстафінгу 

полягає в тому, хто керує командою (або окремою особою), яка виконує 

завдання компанії – замовника послуг. 

У випадку аутсорсингу, зазвичай керівник найманої команди ззовні 

керує та контролює весь обсяг виконуваних роботи. У свою чергу 

аутстаффінг передбачає те, що клієнти самі керують своєю розширеною 

командою, оскільки це повністю в їх розпорядженні. 

Консультаційна або консалтингова (від англ. to сonsult – 

консультувати, радити) діяльність полягає у наданні кваліфікованими 

фахівцями на контрактній основі незалежних і об’єктивних порад та 
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технічної допомоги з метою сприяння у справі ідентифікації та 

діагностування наявних проблем, а також пошуку методів їх оптимального 

вирішення. Також необхідно розробити методологію впровадження 

рекомендацій та практичної реалізації заходів, спрямованих на 

впровадження конструктивних змін щодо поліпшення використання 

існуючих можливостей для досягнення найбільшого соціально-

економічного ефекту [2, с. 74]. 

Різниця між аутсорсингом та консалтингом криється в способах 

здійснення цих двох видів діяльності і порядку їх реалізації. Консалтинг 

може бути як разової послугою, так і тривалою, наприклад, з певною 

періодичністю. Результатом цієї дії повинно стати обґрунтований висновок 

з конкретних питань [3].  

Аутсорсинг пропонує постійну участь в процесах діяльності компанії 

з періодичним пред'явленням результатів замовнику. В основному 

аутсорсинг здійснюється за допомогою прямого знаходження на робочому 

місці в компанії замовника і вимагає знання не тільки документообігу 

супроводжуючого обслуговуваний напрямок, але і пакету локальних 

нормативних актів компанії, а також повного підпорядкування керівництву 

і правилам компанії.  

Крім того, відмінність аутсорсингу і консалтингу полягає в ступені і 

обсязі відповідальності фахівця, що його надає. Консультація служить 

основою для прийняття замовником рішень, а аутсорсинг - це є і прийняття 

власних рішень і реалізація рішень замовника для виконання поставлених 

завдань [4, с. 514]. 
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